



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



21/2023

DOROSTENCI ČTVRTÍ - 10.6.

Litice – Mnichovice 1:4 (0:1)

Gól: Míka

Sestava: Červený, Svoboda M a V, Dudák, Hofman L, Nágr, Levý Š, Homolka, Barcal V, Gerlický O, Hofman M, Chodora, Valenta T, Míka Š, Batík, Malát.

Soupeře, který nás v sezoně dvakrát porazil, jsem u videa rozebíral tak dlouho, že jsem si troufnul udělat pár změn v rozestavení na hřišti s cílem přečíslovat soupeřovu obranu hned po zisku míče a eliminovat jejich nápaditou rozehrávku.

Dařilo se to, kluci měli v první půli několik šancí, dokonce i sami čelem proti brankáři, leč tíhu okamžiku jsme nezvládli a všechny naše šance buď zahodili nebo špatně provedli.

A soupeř samozřejmě trestal, po jedné naší chybičce, podklouznutí Davida Nágra, se dostal k míči talent roku Hána a přehodil vyběhnuvšího Červeného.

Po poločase jsme chtěli zvýšit aktivitu, více napadat, a snažit se o převzetí těžší zápasu. Z jednoho z mnoha našich centrovaných míčů se povedlo vyrovnat skóre, Štěpán Míka tečoval na hranici kruhu a radost byla veliká.

Čekala nás poslední čtvrtina, v podstatě mohly zápas vyhrát obě strany, hra se přelévала sem a tam, nakonec byli šťastnějším týmem mnichovičtí, kteří přidali branku z trestného rohu, a poté další opět po jedné naší chybě v rozehrávce. Tam už někteří přestali věřit v dobrý konec. 7 minut do konce...

Ještě pár šancí jsme si vytvořili, ale bez úspěchu. Skoro se sirénou a koncem zápasu přidal tým z Mnichovic poslední čtvrtou branku, to v době, kdy už jsme hru hodně otevřeli..

CELKOVÉ ZHODNOCENÍ SEZÓNY 22/23

Závěrečné boje ukázaly naší největší slabost, nebyli jsme tak nebezpeční směrem dopředu, v kruhu nedokázali být dominantními střelci, a oproti ostatním týmům nám chyběl další střelec typu Kuby Homolky.

Herně jsme se však vyrovnali i těm nejlepším, i Presidentu, pozdějšímu mistrovi této sezóny, který si troufnou říct se nás bál nejvíc.

Dalším logickým důvodem by mohla být přetíženost osy týmu, která pomohla áčku k titulu, a samozřejmě nabitý program v květnu, pohár v Irsku, semifinále dorců i mužů a následně málo regenerace.

A nakonec zapracování mladších kluků z řad starších žáků se ukázalo jako dobrá cesta pro jejich vývoj, rostli každým utkáním, a i Ti starší dorostenci co byli "jen do počtu" se nakonec projeví jako tahouni týmu, viz David Nágr.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Kluci hodně úspěchů do další sezony !!!

Ladislav Čech

Zhodnocení sezóny starších žáků 2022/23

Když se jednou novináři ptali kanadského hokejisty, kdy si myslí, že hrál nejlepší hokej, odpověděl: "Děláte si legraci? To je jasné, přece ve 14ti letech".

Tahle věta mi během trénování starších žáků vždy po sezóně naskočí. A potvrdila se i letos. Radost, energie, individuální a týmový růst! Starší žáci mě bavili i letos!

Na začátku bylo těžké udržet nováčky v nějaké důstojné týmové pozici a začlenit je do sestavy. Věkové rozpětí hráčů je 13-16let, tělesné dispozice jsou logicky nevyvážené...

Jeden hráč v průběhu podzimu skončil, další byli na hraně, ale vše dopadlo dobře!

Mladíši se poprali s fyzikou, rychlostí a částečně i technikou. Zlepšovali se, zvykli si trochu přísnější trenérský přístup, ale hlavně chodili poctivě na tréninky. Někteří dokonce více, než zbytek týmu, a to rozhodlo. Našli si místo v týmu, donutili starší, aby si zapamatovali jejich jména a postupně se dočkávali i pochval a gratulací!! Přišly pěkné výhry a pozice na čele tabulky. Výhra 5:1 na Slávii byl pak herní počín podzimu!

Do haly jsme 3 nejzkušenější hráče dali do dorostu. U nás měli kluci naopak možnost herně vyrůst! Někomu se to i podařilo! Přestože byla hala bez medaile, ani v jednom zápase mimo první kolo jsme nepropadli. Být komplet, vyhrájeme. Ale 3-4 hráči by si nezahráli a jaro pak možná ani nedohráli. Tahle fáze sezóny nových rolí a fyzika v Borském parku mě velmi bavila!

Jaro pak tým odehrál důstojně. Byl to chvílemi trochu nepříjemný hon na Litice, ale kluci vše zvládli a zarazili silácké řeči ostatních týmů. Soutěž jsme vyhráli s náskokem 7mi bodů. Až poslední kolo pak rozhodlo o pořadí na 2-5.místě. Byla to dobrá soutěž!

Plusy

- 1.Poctivá docházka na tréninky u jádra týmu. I proto ten týmový úspěch.
- 2.Dobrá vytiženost kluků v zápasech. Kdo byl poctivý, ten si zahrál opravdu hodně!
- 3.Byla to radost s některými hráči pracovat!

Mínusy

- 1.Sportovní strop pro některé kluky není již daleko, uvidíme, jak ke sportu dál přistoupí.
- 2.Strašně sil bralo naučit kluky hrát nesobecky, jednoduše, kombinačně, ofenzivně,... Úspěšnost splnění tohoto cíle vidím tak na 65%, to je za mě málo...
- 3.Věk 15-16 let je mj. čas hledání, přechod na SŠ,... Toto vše toto bylo poznat i na výkonech a přístupu některých hráčů.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Jaro pak tým odehrál důstojně. Byl to chvílemi trochu nepříjemný hon na Litice, ale kluci vše zvládli a zarazili silácké řeči ostatních týmů. Soutěž jsme vyhráli s náskokem 7mi body. Až poslední kolo pak rozhodlo o pořadí na 2-5.místě. Byla to dobrá soutěž!

Podzim pak bude opět o vybudování týmu pro soutěž složeného převážně z nováčků. Věřím, že kluci nováčky přijmou a vytvoříme silný tým, kde se kluci budou rádi potkávat, soutěžit, soupeřit a prožívat! Kluci, děkujeme za čas strávený s Vámi na hřišti! Užijte si prázdniny a od soustředění opět poctivá práce při tréninku, ať Vám to jde i v další sezóně!

Petr, Marek, Bendis a Ondra. Všem Vám patří velký dík!



60 let pozemního hokeje ve Kbelích

Vážení sportovní přátelé,

dovoluji, abych vám ještě touto cestou poděkoval za velké milé překvapení vaší účasti na naší oslavě k 60 letům pozemního hokeje ve Kbelích a moji benefici (odchodu do hokejového důchodu).



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Vaší návštěvy si vážím ještě víc, vzhledem k věku, velké vzdálenosti a tomu že jste jako jediní z celého hokejového hnutí přijeli pozdravit naši slavnost. Tato skutečnost jenom podtrhuje naše dlouhodobé přátelství mezi oddíly.

Odcházím do hokejového důchodu po zralé úvaze bez jakýchkoliv emocí a předávám oddíl mladší generaci. To samozřejmě neznamená že se na hokeji nebudeme setkávat, hokeji jsem zasvětil celý život a i nadále zůstanu fandou, činovníkem TJ Sokol a PSPH.

Za pozemkáře Sokola Kbely a moji osobu

děkujeme

Kačmařík





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Přespávačka v Liticích – 9.6.

V pátek 9.6. měli benjamínci, přípravka a nově i ml. žákyně již tradiční přespávačku na hřišti. Vše začalo v 16,30 hod tréninkem a pokračovalo po tréninku volným sportováním všech dětí. Není nic hezčího než vidět, jak cca 40 dětí si vybere jakýkoliv sport a lítá neúnavně po hřišti 5 hodin a stejně nemají dost. Tak za rok zase.

Trenéři benjamínků, přípravky a ml.žákyně

Benjamínci hlásí:

V neděli 18.6. jeli benjamínci na svůj poslední jarní turnaj na Slavii. Dovolím si citovat tatínka Davida, který při turnaji fandil a napsal nám moc hezký komentář komentář. Děkujeme "Včera se na Slávii loučilo se sezónou bendžat velikým turnajem. U6 a U8. Litické osmičky se praly statečně, ale některé výsledky jim vzaly trochu vítr z plachet. Hrál se ve vedru až 33°C a to se na výkonech v posledních zápasech asi podepsalo. Nemocnost navíc oslabila oba týmy, U8 hráli ve 4, takže měli jen jednoho na střídání, U6 hráli ve třech, všechno uhráli bez možnosti střídání.

Tobin s Bártou a oslavencem Mílou ovládli skupinu v U6. Lišák těžil z vlastní rychlosti a šikovných přihrávek spoluhráčů, nastřílel za dopoledne 17 gólů.

Trenérky mají mojí poklonu, krásně zvládají ten pytel blech, děti jsou s nimi očividně rády a je vidět, že je hra baví. Tohle je prostě boží sport."

U6: Liška T., Klimeš M. a Petřík B.

U8: Windrich P. a K., Čechová a Špánek S.

T.Levá

Litice hostily německý Aalen

Psal se rok 1996 a litický tým mužů potýkající se s malým počtem hráčů se vydal na historický halový turnaj do německého Aalenu. Malebného švábského městečka nedaleko Stuttgartu. Plzeňský tým se utkal s kluby z Německa a Švýcarska, ale především každého hráče nadchla přátelská atmosféra, preciznost pořadatelů a celý kontext turnaje včetně večerního programu nebo atmosféry nástupů při finálových kláních.

"Jezdili jsme do Aalenu následně každý rok, ta tradice přetrvává do současnosti. Ten turnaj nás možná zachránil, že jsme hokej hráli dál. Vždycky to byl jeden ze zásadních momentů sezóny. Hrozně jsme se na turnaj těšili. Postupně se k nám přidaly i naše ženy a tím celá naše účast nabrala ještě úplně jinou atmosféru. Dokonce se nám podařilo několikrát turnaj i vyhrát. Teď se snažíme předat tuto tradici našemu mládí", popisuje počátky střetávání předseda litického oddílu pozemního hokeje Václav Nocar. Aby litičtí vrátili svým německým hostitelům alespoň trochu špetku pohostinnosti, nabídli jim po letošní sezóně sérii přátelský utkání na svém hřišti. Nejprve jim to překazil lockdown na jaře 2020, ale letošní setkání již vyšlo o tomto víkendu 10.-11.června.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



"Jsme hrozně rádi, že za námi dorazili. Vlastně jsem z toho byl až nervózní, aby se jim líbilo. Ale ukázalo se, že mezi lidmi z těchto klubů už dávno přeskočila správná přátelská jiskra. To i přesto, že velká část z nás neuměla a bohužel dostatečně i nyní neumí německy či anglicky. Za ta léta nastřádané úsměvy, gesta, podání rukou či vzpomínky, okamžitě nastartovaly atmosféru, která vydržela oba dny. Kromě utkání dětí, kde naše klučičí i dívčí týmy do 14 let doplnily i podobně staré celky z Bolevce a Rakovníka, si zahráli tři utkání muži a veteráni", doplňuje informaci o programu Nocar.

" Výsledky zápasů, které byly většinou velmi vyrovnané, nejsou podstatné. Zásadní je, že cca 350km od nás je klub, s kterým nás pojí určitá historie, souznění, lidskost. V sobotu večer jsme rádi obětovali finále fotbalové ligy mistrů a dvě hodiny jsme povídali o tom, jak to v našich klubech funguje, co nám jde a naopak. Bylo to velmi příjemné a zajímavé povídání. I my jsme zjistili, že jsme se do určité míry stali pro aalenské vzorem, jako oni byli pro nás. Doufám, že naše mládí, které bylo loni v Aalenu na halovém turnaji spokojeno, už se nyní těší na jejich listopadový turnaj tak, jak jsme se těšili vždy my", dodává Tomáš Levý, trenér mužů plzeňských Litic a jeden z tradičních účastníků turnaje O aalenské hodiny.





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litičtí pozemní hokejisté hráli na evropském poháru finále

Na základě druhého místa po základní části v nejvyšší české soutěži v sezóně 21/22, hráli naši "pozemkáři" opět po roce a půl evropský pohár. Po výhře v třetí nejvyšší soutěž Trophy II. v roce 2021, která se hrála v Liticích, hráli litičtí kluci stejnou soutěž tentokrát v severoirském městě Banbridge. Jednalo se o stejnou soutěž, tedy třetí nejvyšší Trophy II. Tu v roce 2022 Litice nehrály, neb se umístily na třetím místě české soutěže.

Díky úspěšnému turnaji, ve kterém kluci hráli finále proti domácím, získala Česká republika do svého mezinárodního koeficientu tolik bodů, že vítězný tým české nejvyšší soutěže opět bude hrát v říjnu 2023 nejvyšší evropskou soutěž Euro Hockey League. A tím týmem se staly Litice po vítězství nad pražskou Slávií ve finále české ligy na nájezdy. Zde se hráči potkávají s evropskou a do jisté míry i světovou špičkou. Na podzim 2022 si tuto soutěž poprvé zahrála pražská Slavia a ve vyřazovací části prohrála s holandským Pinoké 0:16. Zde stojí za vysvětlení, že např. irský vítěz soutěže Trophy II. Banbridge má v klubu na 600 hráčů, 5 týmů mužů a 5 týmů žen. V cca patnáctitisícovém městečku je pět umělých trav jen na pozemní hokej. V celém šestimilionovém Irsku 155 klubů a 180 umělých trav, na kterých hraje 32 tisíc pozemních hokejistů. Jenže v té nejvyšší soutěži Euro Hockey League jsou giganti, kteří mají i 19 týmů mužů, 10-15 hřišť v jednom klubu, jako třeba zmiňované amsterodamské Pinoké ... A to čeká litický tým na začátku října. Losování soutěže, určení místa prvního kola Euro Hockey League proběhne v srpnu.

Tomáš Levý